



## 决裂！欧文正式取关詹皇 以后连朋友都做不成？

随着凯里·欧文希望离开骑士队，他和勒布朗·詹姆斯的矛盾逐渐公开化。据报道，目前，欧文在IG上已经取消关注了詹姆斯的IG账号。虽然欧文取关了詹姆斯的IG，但是詹姆斯在IG上依然关注欧文。

上周末突然曝出凯里·欧文希望离开骑士队的消息，令整个NBA都感到惊讶。与此同时，骑士两大核心詹姆斯与欧文之间的矛盾已经逐渐公开化。

据说，欧文之所以提出交易请求，是因为

他不想再和詹姆斯一起打球。而最近这两天时间，詹姆斯和欧文之间的裂痕越来越明显。

昨天，詹姆斯通过推特欢迎德里克·罗斯的加盟。报道称，詹姆斯现在希望欧文尽快被交易出去。

虽然欧文目前正在中国参加活动，但是他显然关注着一切动向。目前，欧文在IG上已经取消关注了詹姆斯的IG账号，不过他依然关注着勒夫、TT和JR等骑士的队友。而詹姆斯目前还没有取关欧文的IG账号。 ■ 罗森

## 世锦赛50米仰泳傅园慧预赛第一 创今年世界最好成绩

昨日下午，在布达佩斯进行的2017年世界游泳锦标赛结束了女子50米仰泳预赛争夺，中国选手傅园慧发挥出色，她以27秒21获得预赛第一，创造今年世界最好成绩，另一中国选手汪雪儿也以27秒85的成绩列预赛第六，两人顺利进入该项目半决赛。

汪雪儿在第五组率先出场，她以27秒85排名小组第一，傅园慧在最后一组第四道亮相，在她身边的就是前一天晚上打破100米仰泳世界纪录的马塞。今天的傅园慧感觉非常好，出水后就占据

领先，接着的冲击过程，傅园慧把其他选手全部甩开，连马塞都被傅甩出一个身位。最后到边，傅园慧成绩达到了27秒21！打破了傅园慧自己在全国冠军赛上创造的27秒36的今年世界最好成绩！

看到成绩后，傅园慧用力抿了抿嘴，显得胸有成竹。预赛就有这样的发挥，也预示着傅园慧除了夺冠，也有极大可能在本届世锦赛上打破27秒06的世界纪录！白俄罗斯的赫拉斯美尼亚和巴西的梅德罗斯以27秒65并列第二。 ■ 综合

## 姚明牵线中国买家买“火箭”

近日，火箭队老板莱斯利·亚历山大正式宣布将出售火箭队。与此同时，他委托火箭队CEO泰德·布朗负责出售事宜，包括寻找最合适的买家。日前，他在接受采访时透露，一些中国买家已经对购买火箭队表示出了兴趣，而且姚明在这个过程中起到了牵线搭桥的作用。

布朗表示，火箭队是在最高峰做出出售的决定。目前，火箭队里拥有詹姆斯·哈登和克里斯·保罗两大超级后卫，还有今年的最佳第六人埃里克·戈登。他们正在向总冠军发起强有力的冲击。泰德·布朗在采访中指出，和之前其他被出售的NBA球队相比，火箭队的最大优势就是在中国

的影响力。

自从火箭队宣布出售球队之后，有传言称姚明有兴趣购买，但是姚明随后通过声明否认了这个传言。泰德·布朗和姚明是非常好的朋友。当火箭队发表了出售声明之后，姚明就打来了电话，并表达了他对火箭队的关爱。与此同时，姚明很清楚此次出售的重要性以及过程的复杂性。

据泰德·布朗表示，虽然姚明不会购买火箭队，但是他自己有一些想法，而且正在和一些有意购买火箭队的中国商人联系。目前来看，姚明会在火箭队的出售过程中为火箭队和中国买家起到牵线搭桥的作用。 ■ 罗森

## 张惠妹作曲人竟是周杰伦学妹

曝“恐怖故事”：周杰伦学校纪念册上的头都被挖走了！



星报讯(记者 吴笑文) 明晚浙江卫视第二季《中国新歌声》第三期节目即将播出。周杰伦那英再组“姐弟联盟”，杰伦秀亲密，称两人“一家得不要不要的”；张惠妹曾提名金曲奖的歌曲《母系社会》的作曲人颜力妃也来到“新歌声”。演唱结束，当得知颜力妃是张惠妹《母系社会》的作者时，平时爱搞怪的陈奕迅立刻正色，变身“迷弟”，停不住

地表达自己对这首《母系社会》的喜爱：“很棒，我很喜欢这首歌”。

除了作曲人，颜力妃还有另一重神秘身份，就是周杰伦的中学校友。一听到颜力妃是自己的学妹时，杰伦立刻坐不住了，在现场和自己的学妹大聊学生时代的回忆，更自曝当年上学故意在琴房练琴很大声，看看有没有学妹经过，想吸引别人的注意。颜力妃也介绍周杰伦学长在母校颇有影响力，讲起了关于他的校园趣事，不料却意外曝光了“恐怖故事”。

原来，因为周杰伦在学弟学妹中太受欢迎，不论是大头照、生活照、团体照，只要有周杰伦，他的头都会被挖走。杰伦听了连连苦笑：“很恐怖的感觉，感觉好像很讨厌这个人，(故意)剪掉。”颜力妃连忙介绍都是因为大家太崇拜周杰伦，还透露自己其实也偷偷“挖走”了一个照片上周杰伦的头，回家收藏。

## 刘德华重伤后 宣布下月复出

刘德华日前在官方平台留言问“Are you ready?”引来各方猜测，他是否正式复出、公开亮相？昨天《侠盗联盟》片方正式确认刘德华即将复出，下月22日亮相在香港举行的电影首映礼。

谈及电影中最辛苦戏份，刘德华对工厂大战戏份印象深刻，“工厂里尘埃严重，但演员又不能戴口罩，每天你的鼻孔，包括咳出来的痰都是黑的，而且那场戏我们吵了很久，声音有点哑，喉咙也有点痛。”尽管环境恶劣，但大家还是认真对待，刘德华笑称：“因为当演员就是这么辛苦。” ■ 苗菲

## 王晶首次挑战魔幻喜剧

当年以拍摄“赌神”系列片闻名的香港导演王晶，如今开始尝试魔幻题材作品，他执导的魔幻大片《降魔传》昨日宣布定档9月30日。

王晶表示：“这次是我亲自担任监制和总导演，还请来郑恺、张雨绮领衔主演，谢依霖、毛俊杰、罗家英、王祖蓝等加盟，就是希望营造一个全新的魔幻世界，不仅要用一流的视听效果刺激观众感官，更要用我最擅长的爱情喜剧元素来愉悦观众的情感，创作一部老少咸宜、好看又好玩的合家欢魔幻大片。”该片取材于传统金童玉女人设与民间家喻户晓的传统爱情故事，融入了《山海经》等古籍中的妖怪，充满王晶式的天马行空与搞笑，制作投资近两亿元，近期投入拍摄。 ■ 宗和

## 叶挺之孙叶大鹰 称《建军大业》歪曲历史 片方回应：欢迎审片

日前，叶挺之孙、著名导演叶大鹰发布微博，文中称：“最近电影《建军大业》炒的很热闹，革命历史被严重的娱乐化，是对革命历史的羞辱和歪曲。我作为叶挺将军的后人在想此质问黄建新和刘伟强，你们是真不懂历史？还是别有用心想借重大历史事件来发娱乐财呢？下面这个腿都站不直女里女气的小鲜肉来演叶挺，你们在羞辱谁呢？”

叶大鹰，又名叶纁，名将叶挺之孙，代表作有《红樱桃》等。微博中所提到的“小鲜肉”，是《建军大业》中饰演叶挺的欧豪。欧豪是“快乐男声”选秀出身。对此，电影《建军大业》剧组回应，“27日全国上映，非常欢迎叶导演审片！很希望听到叶导演的观后感”。 ■ 小新

## 《蜘蛛侠：英雄归来》定档

作为蜘蛛侠回归复联的首次亮相，好莱坞科幻冒险动作巨制《蜘蛛侠：英雄归来》一直备受全球影迷的关注。此前影片在海外上映后，票房屡破纪录的同时，口碑也一路飙升。昨日片方发布了“震撼回归”版定档预告和“双飞”版海报，正式宣布9月8日全国公映。

预告片中，“荷兰弟”作为史上最年轻的蜘蛛侠，在青春飞扬的高中学生和行侠仗义的邻家超级英雄等不同身份之间切换自如，影片宏大场面和震撼的视效也揭开了冰山一角，蜘蛛侠飞天遁地对战秃鹰、高楼爆破实施紧急营救等画面逐一亮相，一场正邪大战蓄势待发。而影片中钢铁侠与小蜘蛛将如何并肩作战，与反派秃鹰展开激烈对决等诸多谜底则要等影片放映后才能正式揭晓。 ■ 丽子